1. Totales Differential berechnen
f(x,y) = sin (x2 +3 y) ye
df = 2 xcos (x2 + 3y) dx + (3 cos (x2 + 3y) - 3y2e_y3) dy
f(x,y) = cos (xzy) + X
X

df = (—2 Xy sin (xzy) + 7}’) dx + (—xz sin (xzy) + x’ In (x)) dy

f(_x, y) = e* sin(y)
df = sin(y)e"™" dx + xcos (y) """ dy

2. Ist of ein totales Differential? (Satz vom Schwarz)

of

2 xcos (y) e® <0 dx + xsin () e* cosw dy nein

of

(3 X’y — 6yxe_x2) dx + (x3 +3 e_x2) dy ja

of = (3 X’y — 6yxe_"2) dx + (x3 +3e + yy) dy ja

3. Zeigen Sie, daB} A(x,y) = x ein integrierender Faktor fiir of ist.

2x%y+4e ™
6f:(—12yxe_“é+2y2) dx+%dy



